
ΕΚ∆ΗΛΩΣΗ ΠΕΠΙΣ ΗΠΕΙΡΟΥ 
 
Η Περιφερειακή Επιτροπή Ισότητας των Φύλων Περιφέρειας Ηπείρου, 

διοργάνωσε το Σάββατο 30 Σεπτεµβρίου στο ξενοδοχείο «Βυζαντινό» στη Φιλοθέη 
Άρτας εκδήλωση µε θέµα «Πολιτικές Ισότητας για την Τοπική Αυτοδιοίκηση και 
Ενίσχυση της Γυναικείας Επιχειρηµατικότητας, την οποία τίµησε η Γενική 
Γραµµατέας Ισότητας των Φύλων κα Φωτεινή Κούβελα ως επίσηµη προσκεκληµένη 
και κύρια οµιλήτρια. Ο Περιφερειάρχης Ηπείρου, ως Πρόεδρος της Π.ΕΠ.ΙΣ. 
απηύθυνε χαιρετισµό και αναφέρθηκε σε επιτυχηµένα παραδείγµατα γυναικών, οι 
οποίες παρά τις αντιξοότητες κατόρθωσαν να επιτύχουν στον τοµέα της παραγωγής 
και µεταποίησης. Τον κατάλογο των οµιλητών-τριών συµπλήρωσαν η 
Αντιπεριφερειάρχης κα Γιούλα Μητροκώστα, η δήµαρχος Σουλίου κα Σταυρούλα 
Μπραΐµη-Μπότση, η περιφερειακή σύµβουλος Άρτας Αναστασία Τάσιου-Σίµου, η κα 
Ελένη Μαραγκουδάκη και η κα Ευγενία Μπράτη, µε εισηγήσεις για την παρουσία 
της γυναίκας στην τοπική αυτοδιοίκηση και τα κέντρα λήψης αποφάσεων.  

Στη δεύτερη ενότητα η οποία ήταν αφιερωµένη στη γυναικεία 
επιχειρηµατικότητα, οι κυρίες Βασιλική Κασκανάκου από τα Ιωάννινα, η οποία 
ασχολείται µε τη βιολογική καλλιέργεια αρωµατικών φυτών, Αικατερίνη Βάσιου από 
τη Βλαχέρνα Άρτας, η οποία ασχολείται µε την βιολογική παραγωγή και τυποποίηση 
ελαιολάδου, και Αρετή Χρηστιά Καρβούνη από τη Νέα Κερασούντα Πρέβεζας, η 
οποία ασχολείται µε την τυποποίηση αγροτικών προϊόντων, µοιράστηκαν την 
εµπειρία και τη δυσκολίες που αντιµετώπισαν, ενώ δεν παρέλειψαν να 
ευχαριστήσουν την Περιφέρεια Ηπείρου για την υποστήριξή της στην προώθηση των 
προϊόντων τους.  
Στην εκδήλωση εκφράστηκαν σκέψεις και απόψεις από αντιπροσώπους της τοπικής 
αυτοδιοίκησης, τον Περιφερειακό σύµβουλο και ∆ιευθυντή της Αποκεντρωµένης 
διοίκησης κ. ∆ηµήτριο Χαµπίµπη, τους Περιφερειακούς συµβούλους κ. Γεώργιο 
Ζάψα, και κ. Μάκη Χατζηεφραιµίδη, γυναίκες αιρετές από την Άρτα και την 
Πρέβεζα και συµµετέχοντες-ουσες όπως η αντιδήµαρχος Ιωαννιτών κα Βασιλική 
Μέγα, οι οποίοι-ες τίµησαν την εκδήλωση µε την παρουσία τους.    
 

 
 



 


